

## 教务处组织召开 2019 年度校级“课程思政”

### 示范课程项目现场评审会

5月23日下午，由教务处组织召开的2019年度校级“课程思政”示范课程评审会在办公楼2楼会议室顺利举行。党委常委、副院长罗娅君出席评审会，教务处处长高曾辉主持会议，学校教学指导委员会成员、省级示范课程项目负责人等担任评审专家。



会上，罗娅君对评审工作提出了四点要求：一是要重点加强对申报“课程思政”示范课程的意识形态的审核，高度重视对价值导向的评审，促进思想政治教育与知识体系教育的有机统一，同向同行。二是要深挖课程中的思想政治元素，丰富课程思政资源，运用可以培养学生理想信念、价值取向、政治信仰、社会责任的题材，全方位、多环节体现思想政治教育功能；三是要加强对“课程思政”示范课程的指导，进一步完善立项项目质量，为申报省级项目做好准备；四是教务处要根据实际情况，适时启

动第二批“课程思政”示范课程项目的申报工作，围绕立德树人根本任务，全面推进学校“课程思政”建设。



经评审专家集体商议、综合评审，结合网络评审得分，最终确定了《创新性思维与方法》《英语基础写作》《公务员应试基础》等 10 门课程拟立项为宜宾学院 2019 年度校级“课程思政”示范课程。

教务处分管副处长周志凌、教学研究与质量管理科科长方家华及科室工作人员与会。